

就中肯建交60周年 习近平同肯尼亚总统互致贺电

新华社北京12月14日电 12月14日,国家主席习近平同肯尼亚总统鲁托互致贺电,庆祝两国建交60周年。

习近平指出,建交60年来,中肯两国始终并肩合作、携手发展,成为政治上彼此信赖的好朋友,经济上合作共赢的好伙伴。近年来,两国高层

交往频繁,政治互信持续深化,共建“一带一路”合作成果丰硕,走在中非合作前列,不仅为两国人民带来了福祉,更为中非合作树立了典范。今年10月,鲁托总统来华出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛,我们就两国关系未来发展达成了重要共识。我高度重视中肯关系发展,愿同鲁托

总统一道努力,以两国建交60周年为新起点,在实现各自国家发展振兴的征程上走出特色鲜明的合作之路,不断充实中肯全面战略合作伙伴关系内涵,携手构建新时代更加紧密的中肯命运共同体。

普京: 俄罗斯经济 2023年预计增长3.5%

新华社莫斯科12月14日电(记者 华迪 耿鹏宇)俄罗斯总统普京14日在莫斯科举行的“年度盘点”活动上对本国经济发展形势进行总结时说,2023年俄罗斯国内生产总值(GDP)预计增长3.5%。

普京说,俄罗斯经济有足够的承受能力支持其发展。俄工业生产和制造业均增长,失业率首次降至2.9%。此外,俄国家外债规模已从460亿美元降至320亿美元。普京表示:“国家外债正在下降,这既证明了宏观经济的稳定,也证明了金融系统的稳定。”

国际观察

“黑金”丑闻重创自民党 岸田执政前景堪忧

新华社记者姜俏梅

日本执政党自民党的“黑金”丑闻近期不断发酵。日本首相岸田文雄14日撤换4名阁僚和5名内閣副大臣,自民党高层3名重要人物也于同日宣布辞职。

野个人和岸田内阁的不信任案,但均被执政联盟否决。岸田此前还采取了一些措施止损,包括退出自己领导的派阀“宏池会”(即岸田派),要求各派阀暂停举办“政治资金派对”等,但这些举动都未能挽回其持续下滑的支持率。

“黑金”链条浮现

在日本,政客常常通过所谓“政治资金派对”筹款,即举办演讲会、新年会等活动吸引支持者参加,支持者则以购买“派对券”的形式向政客捐款。

为挽回民众信任,岸田采取“断臂求生”之法,舍弃政府内安倍派高官,于14日撤换包括松野在内的4名阁僚以及5名副大臣。4名阁僚的替换人选均为自民党其他派阀或无派阀并且有过阁僚任职经验的政客。

执政前景堪忧

岸田寄望于“断臂求生”,但能否达到目的很难说。虽然丑闻目前主要影响的是安倍派,但自民党其他多个派阀也有问题。

11月中旬,日本媒体开始报道,因接到有关自民党5个派阀未按要求在政治资金收支报告书中记录“政治资金派对”收入的问题,东京地方检察厅特搜部开始以涉嫌违反政治资金规正法对涉事派阀进行调查。

随着内阁和自民党支持率不断新低,岸田的党内凝聚力也在减弱。据报道,岸田本来有意请党内无派阁议员、前防卫大臣浜田靖一接任内阁官房长官一职,但遭拒绝,于是只能让岸田派二号人物、前外相林芳正临危受命。

在涉事派阀中,前首相安倍晋三曾领导的“清和政策研究会”(即安倍派)问题最大。安倍派目前拥有99名国会议员,是自民党内最大派阀,占据了政府和自民党高层很多要职。

岸田的自民党总裁任期将于明年9月结束,本届国会众议院任期也已过半,岸田如何迎战总裁选举以及何时解散众议院并举行大选都是舆论关注的焦点。

岸田“断臂求生”

面对在野党和媒体追问,涉事的自民党议员往往以检方正在调查等为由回避作答,引发强烈不满。

分析人士认为,尽管岸田政权因此次丑闻遭受重创,但由于在野党力量仍较弱小,且自民党内尚未出现要求岸田下台的强大声音,因此岸田短期内还能“坚持”。

(新华社东京12月14日电)

“难忘的旅华故事”获奖者期盼日中和平友好

新华社记者胡晓格

“我愿珍惜先辈们冒着生命危险搭建的日中文化纽带,继续跳着祈祷和平的舞蹈。”日前在中国驻日本大使馆举行的“难忘的旅华故事”征文比赛颁奖典礼上,日本松山芭蕾舞团团长森下洋子这样表达她对中日和平友好的期盼。

他们通过芭蕾舞,特别是《白毛女》与中国结下的友谊。1966年,清水前往中国留学,一边在北京语言学院(现北京语言大学)学习中文,一边在中央芭蕾舞团接受芭蕾舞训练。

香、中国和我》获得最高奖中国大使奖,讲述了她与大熊猫“香香”的不解之缘。2017年,上野动物园为刚出生的大熊猫幼崽向日本全国征集名字,高畑友香第一时间提交了“香香”。

公务员、公司职员、大学教授、医生、记者等职业。比赛评出最高奖中国大使奖一名,特别奖三名以及一、二、三等奖若干名。

森下洋子和松山芭蕾舞团总代表清水哲太郎在12日举行的颁奖典礼上获颁特别奖。1955年,松山芭蕾舞团成为世界上第一个将“白毛女”故事搬上芭蕾舞舞台的艺术团体。

另一名特别奖获得者、滋贺县知事三日月大造在获奖征文中介绍了滋贺县和湖南省开展友好交流的历程。2013年,三日月大造以国会议员的身份参观北京卢沟桥。

本次比赛由日本侨报社主办,今年是第六届。比赛面向日本人征集他们旅华期间的珍贵往事,共收到来自日本、马来西亚和中国香港等国家地区的230余份参赛作品。

在颁奖典礼正式开始前,清水夫妇带领舞团团员为现场嘉宾献上了《白毛女》演出,缅怀两国先辈为改善日中关系所作贡献。

9月22日,在泰国曼谷“黄线”列车维护中心,中车浦镇阿尔斯通运输系统有限公司工作人员检修列车。

泰国曼谷是世界著名旅游目的地之一,当地人把这座城市的城市轨道交通系统称为“曼谷天铁”。2023年下半年,由位于安徽芜湖的中车浦镇阿尔斯通运输系统公司生产并提供的单轨列车“天铁黄线”在曼谷正式运营。

从芜湖到曼谷:“中国智造”单轨列车驶向海外



近年来,芜湖市积极培育交通产业链集群,逐步形成以中车浦镇阿尔斯通运输系统有限公司为龙头,整车制造、牵引等领域企业协同发展的产业体系。

公司职员高畑友香的作品《香香、中国和我》获得最高奖中国大使奖,讲述了她与大熊猫“香香”的不解之缘。

特斯拉宣布召回超过200万辆汽车

新华社旧金山12月13日电(记者 吴晓凌)美国电动汽车生产商特斯拉公司13日宣布将召回约203万辆汽车。

此次召回是在美国国家公路交通安全管理局进行调查后,宣布发现特斯拉自动驾驶安全系统存在缺陷后进行的。

美国国家公路交通安全管理局发言人13日说,自动化技术在提高安全性方面前景广阔,但前提是负责任地应用该技术。

特斯拉表示不赞同该机构对自动驾驶功能的工程分析,但同意自愿召回受影响的车辆并免费进行软件更新。

我市生育健康工作实现新突破

(上接第一版)路桥于2022年4月在全市率先启动了“婚前孕前染色体优生速检工作”。

自项目实施以来,两地试点区域已经为数千备孕人群提供了优质、高效的染色体优生速检服务。

相关人士表示,此模式的成功实践,为全省乃至全国其他地区的孕前优生健康管理工作提供了经验参考。

此外,我市高度重视出生缺陷防治工作,今年4月印发了《台州市出生缺陷综合防治工作实施方案》。

主题教育促发展 “红城”党建焕新颜

(上接第一版)“目前,国博中心党支部成立了‘党员攻坚队’‘党员先锋队’‘党员志愿服务队’和‘党员安全监督岗’。

福星公司党支部围绕“科技创先”,促进科研与产业深度融合。支部书记带头组建研发团队,完成申报专利11项。

围绕主题教育,城投集团建立了“红城督查”跟踪问效机制,定期督查各党支部工作落实、自选动作推进情况。

党建、多彩农港”等各具特色的党建子品牌。

“我们在原有支部品牌上迭代升级,打造‘红势能·星生态’党建品牌,融合推进提升‘红势能’+‘星文化、星服务、星产业、星技术、星发展’等‘五星’工作。

深化内涵,增强党建引领

一直以来,台州城投集团不断深



“山海有灵”——豫园灯会亮相巴黎

12月13日,人们在法国巴黎举行的“山海有灵”——豫园灯会开幕仪式暨预展上参观。

“山海有灵”——豫园灯会将于2023年12月15日至2024年2月25日正式与公众见面。

“山海有灵”——豫园灯会将是今年春节期间在巴黎举办的最大规模的中国灯会。

分类信息	8100㎡办公楼出租
	水电齐全 价格面议
	地址:台州市台州湾新区东部新区东方大道9888号 台州市滨海水务有限公司
	81881828 陈先生